

**संपादकीय**  
**अब तो कान खड़े हों!**

जिस देश की आर्थिक वृद्धि में निजी उपभोग का योगदान 60 प्रतिशत है, उसके लिए यह खतरे की घंटी है। चूक कंपनियों कारोबार के नियम जानती हैं, इसलिए वे इस रुझान से चिंतित हैं।

देश के कॉरपोरेट सेक्टर का एक बड़ा वो हिस्सा भी भारत के आर्थिक भविष्य को लेकर आशंकित है, जो फिलहाल मजे में है और जिसकी संपत्ति अभी बढ़ रही है। उसकी राय है कि अभी जो चमक है, वह टिकाऊ नहीं है। इसकी वजह यह है कि उपभोग और मांग का जमीनी आधार टूट रहा है। इस सेक्टर के बड़े अधिकारियों की ये राय अमेरिकी वेबसाइट ब्लूमबर्ग की एक स्टोरी में सामने आई है। ब्लूमबर्ग ने अपनी इस स्टोरी का भडकाऊ किस्म का यह शीर्षक दिया है: 'लगजरी उत्पादों की बढ़ती मांग से बेनकाब हुई बढ़ती गैर-बराबरी।' इस स्टोरी ने भारतीय बाजार के इस ट्रेंड पर फिर रोशनी डाली है कि महंगी उपभोक्ता सामग्रियों की विक्री में तेजी है, जबकि उसी उत्पाद की शुरुआती कीमत वाली सामग्रियां नहीं बिक रही हैं। मसलन, डेढ़ लाख कीमत वाले फ्रीज तो खूब बिक रहे हैं, लेकिन 25 हजार से 75 हजार वाले फ्रीज के खरीदार गायब हैं। यानी कम आमदनी वाले ग्राहक हाशिये पर चले गए हैं और चार-पांच साल पहले की तरह उपभोग की उनकी क्षमता नहीं बची है।

तो कंपनी अधिकारियों ने उचित ही यह कहा है कि जिस देश की आर्थिक वृद्धि में निजी उपभोग का योगदान 60 प्रतिशत है, उसके लिए यह खतरे की घंटी है। चूक कंपनियों कारोबार के नियम जानती हैं, इसलिए वे इस रुझान से चिंतित हैं। वेसे ये साधारण नियम तो सरकार के मंत्री और अधिकारी भी जरूरत जानते होंगे। लेकिन वर्तमान सरकार में उन्हें मुख्य जिम्मेदारी हेडलाइन मेनेजमेंट की सौंपी गई है। इसलिए वे निराशाजनक आर्थिक आंकड़ों के भीतर भी उम्मीद जगाने वाले तथ्य ढूँढने और उसके आधार पर खुशहाली का नैरेटिव प्रचारित करने में जुटे रहते हैं। अगर यह साफ है कि सरकार का ये तरीका वर्तमान के साथ-साथ देश के भविष्य को भी बिगाड़ रहा है। अब बढ़ती महंगाई के कारण लोगों की वास्तविक आय और घट रही है। इस कारण उन्हें अपनी आमदनी का अपेक्षाकृत अधिक हिस्सा भोजन जैसी बुनियादी जरूरत पर खर्च करना पड़ रहा है। ऐसे में वे बाकी चीजों का उपभोग कैसे करेंगे यह कान खड़े कर देने वाली हालत है। लेकिन क्या अब सरकार के कान खड़े होंगे

**पीठ की चोट के कारण टी20 विश्व कप में नहीं खेल पाने से बुमराह निराश**

नई दिल्ली। भारत के स्टार तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह पीठ की चोट के कारण टी20 विश्वकप में नहीं खेल पाने से बेहद निराश हैं लेकिन वह इस प्रतियोगिता के दौरान अपनी टीम का उत्साहवर्धन करते रहेंगे।



पांच मैच जबकि इंडियन प्रीमियर लीग में मुंबई इंडियंस की तरफ से उन्होंने 14 मैच खेले। बीसीसीआई ने बुमराह की जगह पर अभी तक किसी खिलाड़ी का चयन नहीं किया है। स्टैंडबाई की सूची में रखे गए तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी यदि कोविड-19 से उबरने के बाद पूरी फिटनेस हासिल कर लेते हैं तो उन्हें टीम में लिया जा सकता है। अगर शमी पूरी तरह से फिट नहीं होते हैं तो फिर दीपक चाहर या मोहम्मद सिराज में से किसी को विश्वकप टीम में जगह मिल सकती है।

बुमराह ने मंगलवार को ट्वीट किया, 'बेहद निराश हूँ कि मैं इस बार टी20 विश्वकप का हिस्सा नहीं बन पाऊंगा, लेकिन अपने प्रियजनों से मिली शुभकामनाओं, सहयोग और समर्थन के लिए आभारी हूँ। चोट से उबरने के दौरान मैं टीम का उत्साहवर्धन करता रहूंगा। भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) ने सोमवार को कहा था कि बुमराह आईसीसी टी20 विश्व कप में नहीं खेल पाएंगे जो भारत के लिए बहुत बड़ा झटका माना जा रहा है। बुमराह की अनुपस्थिति निश्चित तौर पर ऑस्ट्रेलिया में भारत की

संभावनाओं को प्रभावित करेगी क्योंकि डेथ ओवरों की गेंदबाजी अभी टीम के लिए सबसे बड़ी चिंता का विषय है। यह तेज गेंदबाज राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी में उपचार करा रहा है और बीसीसीआई को उनकी चिकित्सा रिपोर्ट का इंतजार था लेकिन यह तय था कि वह अगले कई महीनों तक क्रिकेट नहीं खेल पाएंगे। बुमराह ने इस साल भारत की तरफ से तीनों प्रारूपों में समान पांच

कारण दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ वर्तमान टी20 श्रृंखला से बाहर होना पड़ा था। बुमराह पहले भी पीठ दर्द से परेशान रहे हैं। उन्हें 2019 में इसी वजह से तीन महीने तक बाहर रहना पड़ा था लेकिन इस बार उन्हें चार से छह महीने तक बाहर रहना पड़ सकता है। बुमराह ने इस साल भारत की तरफ से तीनों प्रारूपों में समान पांच

**विंबलडन चैंपियन रिबाकोवा की कीज पर संघर्षपूर्ण जीत**

ओस्ट्रेलिया। विंबलडन चैंपियन इलेना रिबाकोवा ने पहला सेट गंवाने के बाद शानदार वापसी करके मेडिसन कीज को हराकर ऐजल ओपन टेनिस टूर्नामेंट में अपने अभियान की शुरुआत की। रिबाकोवा इस साल फ्रेंच ओपन और सिनसिनाटी में कीज से हार गई थीं, लेकिन यहां वह 5-7, 6-3, 6-3 से जीत दर्ज करने में सफल रही। चेक गणराज्य के पूर्वी शहर

ओस्ट्रेलिया में खेले जा रहे इस टूर्नामेंट के अन्य मैचों में ऑस्ट्रेलिया की अजला टॉमलजानोविच ने चीन की झांग शुआई को 6-3, 6-3 से और स्थानीय खिलाड़ी पेद्रा क्वितोवा ने अमेरिका की नार्नाडा पेरा को 6-3, 2-6, 6-4 से हराया। एक अन्य मैच में रूस की एकातेरिना अलेक्झेव्ना ने बेलायूस की पूर्व नंबर एक खिलाड़ी विकटोरिया अजरंका को 6-4, 4-6, 6-2 से पराजित किया।

**निर्धारित उड़ान छूटने से हेटमायर वेस्टइंडीज की टी20 विश्व कप टीम से बाहर**

सैंट जोन्स। आक्रामक बल्लेबाज शिमरोन हेटमायर को ऑस्ट्रेलिया में टीम से जुड़ने के लिए निर्धारित उड़ान नहीं पकड़ पाने के कारण वेस्टइंडीज की टी20 विश्व कप टीम से बाहर कर दिया गया है। हेटमायर की जगह समर्थ ब्रूक्स को टीम में लिया गया है। हेटमायर को शनिवार को गयाना से रवाना होना था लेकिन वेस्टइंडीज क्रिकेट बोर्ड ने उनके पारिवारिक कारणों से उन्हें सोमवार को उड़ान पकड़ने की अनुमति दे दी थी। इसका मतलब था कि वह गोल्ड कोस्ट में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ बुधवार



क्रिया। वेस्टइंडीज के क्रिकेट निदेशक जिमी एडम्स ने एक बयान में कहा, हमने शिमरोन की उड़ान को उनके पारिवारिक कारणों से शनिवार की वजह सोमवार कर दिया था लेकिन उन्हें स्पष्ट कर दिया गया था कि अगर उड़ान में आगे देरी होगी तो हमारे पास उनकी जगह किसी अन्य खिलाड़ी को रखने के अलावा कोई और विकल्प नहीं होगा क्योंकि हम इस महत्वपूर्ण प्रतियोगिता के लिए टीम की तैयारियों से समझौता नहीं कर सकते। एडम्स ने कहा कि ब्रूक्स जल्द से जल्द टीम से जुड़ेंगे। ब्रूक्स ने पिछले साल दिसंबर में टी20 में पदार्पण किया था और 11 मैचों में उनका औसत 23 का है। हेटमायर ने पिछले विश्वकप में हिस्सा लिया था। उन्होंने अब तक 50 टी20 मैच खेले हैं जिसमें उन्होंने 21 की औसत से रन बनाए हैं। वेस्टइंडीज को इस सप्ताह ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ दो टी20 मैच खेले हैं जिसके बाद वह टी20 विश्वकप के प्रारंभिक चरण में 17 अक्टूबर को स्कॉटलैंड के खिलाफ होवाट में अपने अभियान की शुरुआत करेगा।

**प्रभास की फिल्म आदिपुरुष का टीजर जारी, भगवान राम के लुक में छा गए अभिनेता**

हाल में साउथ अभिनेता प्रभास की फिल्म आदिपुरुष का पोस्टर सामने आया था। फिल्म अगले साल 12 जनवरी को सिनेमाघरों में आएगी। इसमें प्रभास भगवान राम की भूमिका अदा करेंगे। अब मेकर्स ने इस फिल्म का टीजर जारी कर दिया है। अयोध्या में एक भव्य कार्यक्रम में इसका टीजर रिलीज हुआ है। इसमें राम के अवतार में प्रभास का अलहदा अंदाज उभर कर सामने आया है। आइए जानते हैं कि कैसा है फिल्म का टीजर।



में खूब जंच रहे हैं। हाथों में धनुष-बाण लिए वह एक्शन अवतार में नजर आए हैं। टीजर वह कहते हुए दिखाए, आ रहा हूँ अधर्म का विध्वंस करने। इसमें रावण की भूमिका में अभिनेता सैफ अली खान का लुक काफी खतरनाक लग रहा है। फिल्म के टीजर का वीएफएक्स बेजोड़ लग रहा है।

सोशल मीडिया पर आदिपुरुष का टीजर वायरल हो गया है। लोग फिल्म से प्रभास के लुक की तारीफ करते नहीं थक रहे हैं। कई लोगों का मानना है कि जब फिल्म रिलीज होगी, तो सिनेमाघरों में जय श्रीराम के नारे गुंजेंगे। वहीं, कुछ लोग टीजर की ओलचना भी कर रहे हैं। प्रभास के क्रिटिक्स का मानना है कि उनका यह टीजर कार्टून है। कुछ यूजर टीजर देखकर इसे एनिमेशन फिल्म बता रहे हैं। आदिपुरुष में प्रभास के साथ अभिनेत्री कृति सैनन की जोड़ी बनी है। कृति फिल्म में प्रभास के अपोजिट सीता के किरदार में दिखेंगी। फिल्म में सनी सिंह प्रभास के छोटे भाई की भूमिका में दिखने वाले हैं। इस प्रकार वह लक्ष्मण की भूमिका को पर्दे पर उकेरते दिखेंगे। इस फिल्म का भूषण कुमार की टी-सीरीज ने प्रोड्यूस किया है। फिल्ममेकर ओम राउत ने इसके निर्देशन का काम संभाला है।

अभी रामायण पर आधारित कई प्रोजेक्ट पर काम चल रहा है। मधु मटेना भी रामायण का 3डी वर्जन बनाने की तैयारी कर रहे हैं। फिल्म में दीपिका पादुकोण को सीता की भूमिका में देखा जा सकता है। ऋतिक रोशन रावण का किरदार निभाते हुए दिख सकते हैं।

**'फील्स लाइक होम' सीजन 2, 7 अक्टूबर को ओटीटी पर आएगा**

हिट ओटीटी बैचलर ड्रामा 'फील्स लाइक होम' अपने दूसरे सीजन के साथ वापसी के लिए तैयार है। कहानी को आगे बढ़ाते हुए, सीरीज लडकों को आधुनिक मदनगंगी के विचार का जश्न मनाते हुए वयस्कता के माध्यम से आगे बढ़ते हुए देखेंगे, और दूसरे सीजन में अपने 'घर' की रक्षा के लिए जहां आवश्यक हो-एक लड़ाई लड़ेंगे। यह प्रीत कमानी, विष्णु कौशल, मिहिर आहूजा, अंशुमान मल्होत्रा, हिमिका बोस और इनायत सूद को पर्दे पर और पुरानी यादों से भरी यादों की एक यात्रा पर लाएंगे।



इस अवसर पर टिप्पणी करते हुए, निर्देशक साहिर रजा ने एक बयान में कहा, हम 'फील्स लाइक होम' के दूसरे सीजन को युवा और बड़े दोनों दर्शकों के लिए लाकर खुश हैं। दूसरा सीजन कई मायनों में अधिक पूरक है, यह इससे निपटने का प्रयास करता है। जटिल पारस्परिक संबंध, केंद्रीय पात्रों को बढ़ते और विकसित होने के लिए प्रेरित करते हैं। हमें उम्मीद है कि दर्शकों को यात्रा संबंधित और पात्रों को प्यार करने योग्य लगेगा।

**ऋतिक-सैफ की फिल्म विक्रम वेधा ने पकड़ी रफ्तार**

ऋतिक रोशन और सैफ अली खान की फिल्म विक्रम वेधा बॉक्स ऑफिस पर हल्की शुरुआत करने के बाद अब रफ्तार पकड़ ली है। विक्रम वेधा की भले ही धीमी रफ्तार से शुरुआत हुई लेकिन रविवार को फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर अच्छी बढ़त ली। फिल्म ने तीसरे दिन अच्छा कलेक्शन किया। शुरुआती अनुमानों के मुताबिक, ऋतिक रोशन और सैफ अली खान की फिल्म ने पहले रविवार (2 अक्टूबर) को 14.50 करोड़ रुपये की दमदार



कमाई की है। इससे पहले शनिवार को फिल्म ने 12.51 करोड़ रुपये की कमाई की थी। इसी के साथ फिल्म ने 3 दिनों में लगभग 37.59 करोड़ रुपये का कारोबार कर लिया है। फिल्म ने वीकेंड में रफ्तार जरूर पकड़ी है लेकिन सोमवार इसकी रास्ते का सबसे बड़ा स्पीड ब्रेकर है।

**रात में सोने से पहले नाभि में डाले गुलाब जल, होंगे बेहतरीन फायदे**

गुलाब का फूल कई लोगों को पसंद होता है और ठीक इसी तरह गुलाबजल सभी इस्तेमाल करते हैं। गुलाब जल स्किन के लिए काफी फायदेमंद माना जाता है। जी हॉ और गुलाब जल के इस्तेमाल से त्वचा से जुड़ी कई समस्याएं खत्म होती हैं इसी के साथ ही स्किन ग्लोइंग और क्लीन नजर आती है। जी दरअसल रेगुलर बेसिस पर चेहरे पर गुलाब जल लगाने से चेहरा आकर्षक नजर आता है। हालांकि क्या आप जानते हैं गुलाब जल सिर्फ चेहरे पर नहीं बल्कि नाभि पर भी लगाने से भी स्किन को काफी फायदा मिलता है। जी हॉ और सबसे खासकर अगर रात को सोने से पहले नाभि पर गुलाब जल लगाया जाए तो ये स्किन की सभी समस्याओं से राहत दिलाने में मददगार होता है। आइए आपको बताते हैं।



गुलाब जल के पोषक तत्व - जी दरअसल गुलाब जल में एंटी इन्फ्लेमेटरी, एंटी बैक्टीरियल, एंटीमाइक्रोबियल और विटामिन सी जैसे तत्व पाए जाते हैं। जो स्वास्थ्य और स्किन दोनों के लिए फायदेमंद माने जाते हैं। नाभि में गुलाब जल डालकर सोने के फायदे -

**आज का राशिफल**

**मेष :** आर्थिक दृष्टिकोण से आज का दिन पिछले कुछ दिनों से बेहतर रहेगा। कार्य क्षेत्र पर अतिरिक्त आय के साधन बनेंगे। स्के हुए कार्य पूर्ण होने से भी धन लाभ होगा। सामाजिक गतिविधियों में पूरा समय ना दे पायेंगे।  
**वृष :** आज का दिन मिश्रित फल देगा। पूर्वोक्त में सेहत थोड़ी नरम रह सकती है जिसके कारण आलस्य भी रहेगा। काम बेमन से करने पड़ेंगे व्यवहार में भी रुखापन बेमन से संबंधों में घटास रहेगा। परिवार में तनाव रह सकता है।  
**मिथुन :** आज भी दिन का अधिकांश समय शांति से व्यतीत होगा। थोड़ी आर्थिक परेशानियां रह सकती हैं परंतु मानसिक रूप से दृढ़ रहेंगे। जिस भी कार्य को करने की ठानेंगे उसे हानि-लाभ की परवाह किये बिना पूर्ण करके छोड़ेंगे।  
**कर्क :** आज दिन के आरम्भ में बनेते कार्यों में रुकावट आने से अधिक भाग-वैढ़ करनी पड़ेगी। मध्यान तक थोड़े बहुत कार्य सफल होने से धन की आस होगी परन्तु खर्च भी अधिक रहने से बचत नहीं कर पाएंगे।  
**सिंह :** आज के दिन आप व्यापारिक गतिविधियों की व्यस्तता के चलते परिवार के लिए ज्यादा समय नहीं निकाल पाएंगे। वाणी एवं व्यवहार के बल पर कार्य में थोड़े परिश्रम से अधिक सफलता मिल सकेगी।  
**कन्या :** आज आप अधिक लापरवाह रहने के कारण हानि उठा सकते हैं। प्रातः काल से ही यात्रा पर्यटन की योजना बनानी परन्तु इसमें व्यवधान भी आएंगे। कार्य क्षेत्र पर अत्यंत लाभ से संतोष करना पड़ेगा।  
**तूला :** व्यवसाय के क्षेत्र में किये जा रहे प्रयास आज फलप्रसूत होने से आर्थिक समस्याओं का समाधान होगा। बेरोजगार व्यक्तियों को भी रोजगार मिलने की सम्भावना अधिक है। आपसे वाद-विवाद में कोई भी जीत पायेगा।  
**वृश्चिक :** आज का दिन आपको सुख शान्ति प्रदान करेगा। कुछ दिनों से चल रही मानसिक खिंच तान कम होने से राहत अनुभव होगी। कार्य क्षेत्र पर केवल धन लाभ पाने के उद्देश्य से कार्य ना करे व्यवहार में कुशलता एवं मिठास रखने से अप्राम लक्ष्मी भी प्राप्त कर सकते हैं।  
**धनु :** आज के दिन आप कार्य क्षेत्र से कुछ समय निकालकर मित्र परिवार के साथ मनोरंजन में व्यतीत करेंगे परन्तु आज गलतफहमियों से दूर रहना अति आवश्यक है। व्यर्थ के टकराव होने की संभावना है।  
**मकर :** आज के दिन आप भावनाओं में बहकर अनुचित कदम उठा सकते हैं। लोगों के बहकावे में ना आये अन्यथा मान हानि कोर्ट-कचहरी की नौबत आ सकती है। प्रेम प्रसंगों में आज दूरी बनाना ही बेहतर रहेगा।  
**कुंभ :** आज का दिन मिला-जुला रहेगा। सेहत लगभग सामान्य रहेगी। आज किसी अनुबंध के आगे रुकने से धन लाभ की कामना अधरी रहेगी। परिवार के लिए आप महत्वपूर्ण रहेंगे। व्यर्थ की यात्रा हो सकती है।  
**मीन :** आज के दिन ग्रह स्थिति में थोड़ा बदलाव आने से आपको धैर्य मामलों में सफलता मिलेगी। परन्तु आज कार्य क्षेत्र पर अन्य व्यक्ति आपकी कमजोरी का फायदा उठा सकता है। आज किसी के आगे समर्पण कर सकते हैं इसका फल शुभ ही रहेगा।

**मिनटों में बनने वाली 'दलिया खीर'**

दलिया बहुत ही हेल्दी फूड आइटम है, जिसकी मदद से आप कई तरह के रेसिपीज तैयार कर सकती हैं इनमें से एक है खीर, तो आइए जानते हैं इसकी विचक रेसिपी।



**सामग्री :**  
3/4 कप दलिया, 750 मिली दूध, 1 टेबलस्पून शुद्ध घी, 1/2 कप चीनी, 1 टेबलस्पून पिस्ता-बादाम कतरन, 2 हरी इलायची पिसी हुई, 10 धागे केसर

**विधि :**  
- एक भारी तली वाली कड़ाही में घी पिघलाकर दलिया भूनें और निकालकर अलग रख लें।  
- इसके बाद दूध गर्म करें और उबाल आने पर भुना दलिया डालकर फिर से उबाल आने तक चलाते रहें जिससे दूध तले में नहीं लगे।  
- अब आंच धीमी-मध्यम करके खीर

बीच-बीच में चलाते हुए पकने दें।  
- इसी बीच केसर को एक टेबलस्पून गर्म दूध में भिगोकर घोट लें।  
- दलिया जब नरम हो जाए, तो उसमें चीनी मिलाएं और 2-3 उबाल आने के बाद गैस बंद कर इलायची, पिस्ता, बादाम व केसर मिश्रित दूध मिला दें।  
- इसे गर्म-ठंडा दोनों तरह से खाया जा सकता है।

**शब्द सामर्थ्य- 214**

बाएं से दाएं

- चौड़ी और सपाट जमीन,
- स्वच्छता, संगीत का सात स्वयं का समूह
- धूल का कण, किसी वस्तु का सूक्ष्मकण,
- हिम्मत, सामर्थ्य
- अभ्यर्थना, रिसेप्शन, यथा
- अवसर पर पूछे जाने वाला मंगल कुशल

निबटारा 10. वरदान, दुल्हा 12. शिक्षा, नैक सलाह 4. बचाव, हिफाजत 5. मीठापन, मधुर होने का भाव 7. समुद्र 8. आत्मनिर्भर, जो दूसरे पर आश्रित न हो 9. रसवाला, रसदार 11. मां का बच्चों के प्रति प्रेम 13. खैरात, देने की क्रिया 15. दृष्टि, निगाह 16. वरिष्ठ, बुजुर्ग, चतुर

ऊपर से नीचे

- दोस्ती, मित्रता
- अच्छी
- दोस्ती, मित्रता
- अच्छी
- दोस्ती, मित्रता
- अच्छी

**शब्द सामर्थ्य क्रमांक 213 का हल**

ला	लू	प्र	सा	द	या	द	व
प		ति		र	क्ष	क	
र	ह	मा	न				आ
वा		मि	थु	न	दा	स	
ह	वा	ला	त	सी	ता	पा	
	न			व	क	वा	स
औ	र	त	म	त			
ला		वे	च	ना	व	च	न
द	ह	ला	ना	ग	र	दी	

**सू-दोक्- 214**

9	8	1	7
4	6	7	5
3		6	8
	3	1	6
5	6	9	
	9	5	3
3		7	9
5		2	3
1	4		8
		8	7

नियम

- कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें शब्दों का एक खंड बनना है।
- हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक भर सकते हैं।
- बाएं से दाएं और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कतार और खंड में प्रत्येक अंक से किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते हैं।

**सू-दोक् क्र.213 का हल**

7	5	6	4	1	2	8	3	9
3	4	8	6	7	9	2	1	5
1	2	9	5	3	8	7	4	6
2	8	1	9	5	6	4	7	3
6	9	7	2	4	3	5	8	1
5	3	4	7	8	1	9	6	2
8	7	2	1	6	5	3	9	4
4	6	5	3	9	7	1	2	8
9	1	3	8	2	4	6	5	7